



ArtCan

18h ·

...

#ArtcanFocus | 港漫x功夫 飛揚國際藝術舞台

功夫是香港獨特的中國文化遺產之一，同時也啟發了眾多藝術媒介的創作靈感。在早前貿發局於法國舉辦的「成就機遇. 首選香港」國際會議活動中，便呈獻了一場名為《Convergence: MovINK Dragon Comix X Kung Fu Dance》的精彩舞蹈表演，首度將香港漫畫元素巧妙融入功夫舞蹈之中。

該表演由香港藝術中心（動漫基地）策劃，並與藝術團隊TS Crew和動漫創作人葉偉青攜手合作，動畫靈感源自葉偉青的功夫漫畫《武道狂之詩》，同時結合了TS Crew屢獲殊榮的功夫舞蹈作品《冇龍冇獅》。黑白的動畫和俐落的動作效果，在視覺上展現出強大的力量，與台上舞者的舞蹈動作完美呼應，營造出令人目眩神迷的視覺盛宴，惹來世界各地的觀眾讚賞。//

#香港藝術中心 #動漫基地 #武道狂之詩 #葉偉青 #TSCrew #Artcan

Follow us on instagram | @ArtCanHK

See Translation

ARTCAN

港漫 × 功夫

跨界合作
飛揚國際舞台